
REPUBLIKA HRVATSKA 
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
        Zagreb, 15. svibnja 2010. 
 

Z A P I S N I K 
 

s 22-10 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 11. svibnja 2010.  

 

Započeto u 10.15 

 

PRISUTNI: Zdenko Ljevak, Olga Ramljak, Marija Udiljak, Damir Hajduk, Zdravko Kedžo, 
Ljubomir Stefanović i Ernest Strika 

 
OSTALI 

PRISTUNI: Željka Marinac i Nives Zvonarić  
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća Zdenko Ljevak i konstatirao da postoji kvorum za 
donošenje pravovaljanih odluka te predložio sljedeći: 
 

D N E V N I   R E D: 

 
1. Nacrt Pravilnika o minimalnim uvjetima i vođenju očevidnika 
2. Nacrt Pravilnika o zaštiti maloljetnika 
3. Nadzor nad radom nakladnika 

 
Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen 

 
 

Ad. 1. 

Odlučeno je: 
Sukladno članku 22. stavku 3. Zakona o elektroničkim medijima nacrt Pravilnika o minimalnim 
uvjetima i vođenju očevidnika upućuje se Hrvatskoj agenciji za poštu i elektroničke 
komunikacije na prethodno mišljenje o tehničkim i prostornim uvjetima. 
 
 
Ad. 2. 

Odlučeno je: 
Usvaja se Pravilnik o zaštiti maloljetnika te se upućuje na objavu u Narodne novine. 
 
Ad. 3.  

Odlučeno je: 
Nakladniku Hrvatska radiotelevizija izriče se opomena jer je u terminima 06. travnja 2010. 
godine od 20:10 do 22:10 sata, 13. travnja 2010. godine od 20:13 do 21:27 sat, 20. travnja 
2010. godine od 20:12 do 21:23 sat i 27. travnja 2010. godine od 20:12 do 21:53 sat emitirao 
seriju „NEPOKORENI GRAD“ bez odgovarajuće oznake, a što je u suprotnosti s člankom 26. 
stavkom 1. i 3. Zakona o elektroničkim medijima i odredbama članaka 2., 3. i 5. Pravilnika o 
načinu postupanja nakladnika televizijske djelatnosti radi zaštite maloljetnika („Narodne 
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novine“, broj 130/08). Nalaže se nakladniku da odmah uskladi emitiranje programa sa 
zakonskim i podzakonskim aktima.  
 
Nakladniku Nova TV d.d. izriče se opomena zato što je od 21. travnja do 03. svibnja 2010. 
godine u emisiji „FARMA“ kršila članak 16. Zakona o elektroničkim medijima, članke 3., 4. i 5. 
Pravilnika o načinu postupanja nakladnika televizijske djelatnosti radi zaštite maloljetnika te 
odredbe Zakona o ograničavanju uporabe duhanskih proizvoda. Nalaže se nakladniku da 
uskladi emitiranje programa s zakonskim i podzakonskim aktima.  
 
Protiv nakladnika Nova TV podnijet će se optužni prijedlog nadležnom prekršajnom sudu zato 
jer je dana 05. svibnja 2010. u okviru programa DNEVNIK emitirali prilog o sukobima policije i 
navijača na utakmici Dinamo – Hajduk, koja se odigrala 01. svibnja 2010., a u sklopu priloga i 
izjavu predsjednika Sindikata policije Hrvatske gosp. Dubravka Jagića „Navijači smiju doći 
pogledati utakmicu, a ona gamad koja zagorčava svima život, njih se treba iskorijeniti“ te je 
time počinio prekršaj iz članka 12. stavka 2., a kažnjiv po članku 82. stavku 1. točka 2. i stavku 
2.  Zakona o elektroničkim medijima.  
 
Nakladniku Nova TV d.d. izriče se upozorenje zbog utvrđenog kršenja članka 26. stavka 2 i 3. 
Zakona o elektroničkim medijima u svezi emitiranja filma „Najslađe stvorenje“ prikazanog 04. 
svibnja 2010. 
 
Nakladniku Hrvatska radiotelevizija uputiti će se preporuka u svezi emitiranja izravnog 
prijenosa nogometne utakmice „Dinamo- Hajduk“ od 01. svibnja 2010. godine budući da je 
zaključeno da nakladnik nije dovoljno vodio računa o članku 26. stavak 1. točka 3. Zakona o 
elektroničkim medijima načinom prezentiranja sukoba između navijača i navijača i policije u 
izravnom prijenosu utakmice „Dinamo- Hajduk“ dana 01. svibnja 2010. u 21:20 sati. 
Nakladniku se preporučuje da se takvi događaji ubuduće prikažu u primjerenoj mjeri kako ne 
bi došlo do nepotrebnog veličanja nasilja ili drugih neprimjerenih sadržaja u izravnim 
prijenosima događaja.  
 
 
 
 

Dovršeno u 12.10 
 
 
Zapisnik sastavila        Predsjednika Vijeća 
 
Nives Zvonarić        Zdenko Ljevak  


